



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI  
PERSOANELOR VÂRSTNICE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE  
OIPOSDRU

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.  
**Investește în oameni!**

**Titlul proiectului:** POSDRU/87/1.3/S/62536 - „Formarea continuă a profesorilor de Limba română, engleză și franceză, în societatea cunoașterii”

**Beneficiar:** Inspectoratul Școlar Județean Brăila

Brăila, 16 decembrie 2013

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Evaluarea programelor de formare desfășurate în proiectul FormREF**

Pentru 9 din 10 cadre didactice care au urmat programele de formare din cadrul proiectului FormREF - “Formarea continuă a profesorilor de Limba română, engleză și franceză în societatea cunoașterii”, motivația pentru cariera didactică a crescut, conform studiului de impact realizat în cadrul proiectului. Cursanții au o apreciere foarte bună a programelor de formare (scor mediu 4.881, pe o scală de la 1 la 5, unde 5=apreciere foarte bună). Majoritatea participanților afirmă că formarea a răspuns în mare sau foarte mare măsură așteptărilor lor (98%) și că pot transfera ușor în practica didactică experiența dobândită (97,3%).

Demersul de evaluare a vizat programele de formare și portalul dezvoltate și implementate în cadrul proiectului FormREF - „Formarea continuă a profesorilor de Limba română, engleză și franceză în societatea cunoașterii”. Scopul evaluării a fost de a furniza informații relevante și întemeiate privind programul de formare și portalul, pentru a îmbunătăți calitatea acestora în viitor și pentru a susține decizii viitoare în domeniul formării continue a profesorilor. Dintr-o altă perspectivă, rolul evaluării este și de a sprijini învățarea, atât la nivel individual (al cursanților), cât și organizațional (instituții partenere). Evaluarea a fost realizată prin anchetă pe bază de chestionar și prin analiza documentelor semnificative.

Cele două module ale programului sunt evaluate pozitiv de cursanți, cu o ușoară plasare mai bună a Modulului A: *Abilitare curriculară* (97,7%), Modulul B: *Dezvoltare profesională continuă pe componenta instruirii diferențiate* înregistrând cu 1,2 pp mai puțin.

Proiectul „Formarea continuă a profesorilor de limbă română, engleză și franceză în societatea cunoașterii” este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Brăila, în parteneriat cu Universitatea din București, SIVCO Romania și TEHNE - Centrul pentru Dezvoltare și Inovare în Educație.

Pentru mai multe detalii despre proiect, vă rugăm să vizitați [www.formref.ro](http://www.formref.ro).